voestalpine Lehre 
“Insights behind the scenes”

MÖCHTET IHR MEHR ÜBER DIE voestalpine, 
DEREN VIELFÄLTIGEN BERUFSMÖGLICHKEITEN ERFAHREN
SOWIE EXKLUSIVE EINBLICKE IN DAS UNTERNEHMEN GEWINNEN?
WAS:
Auch heuer laden wir alle Schüler:innen aus der Region Leoben (4. MS, PTS, FS) ins Unternehmen ein und zeigen Eindrücke aus unserem spannenden Lehrberufs-Alltag!!

Wann:
Dienstag 17.12. und Mittwoch, 18.12.2023 jeweils von 08:00 -14:00 Uhr

Wo:
voestalpine Stahl Donawitz, CCD (Kommunikationszentrum Donawitz), Kerpelystraße 199, 8700 Leoben

Ablauf:
Wir Lehrlinge der voestalpine am Standort in Leoben-Donawitz informieren euch über unsere vielfältigen Berufsmöglichkeiten in der voestalpine und erklären euch, wie ihr bspw. eine Bewerbung schreibt, oder ihr euch für den Aufnahmetest vorbereiten könnt. 
Damit ihr einen noch besseren Einblick in die jeweiligen Fachrichtungen bekommt, laden wir euch bei unserem spannenden Lehrberufe-Parcour in Form eines Stationenbetriebes zum Mitmachen ein. Hier könnt ihr bspw. mittels eines Schweißsimulators in die Welt des Schweißens eintauchen und erfahren, wie es sich anfühlt, ohne Risiken – einfach virtuell und realitätsgetreu zu schweißen.
Gerne könnt ihr auch zum/zur Handwerker:in werden und euch mit verschieden Schrauben und Drähten einen eigenen Schlüsselanhänger oder ein kreatives Schmuckstück anfertigen.
Bei der Führung durch unser Drahtwalzwerk seht ihr zudem hautnah, wie unser Stahl zu Draht weiterverarbeitet wird.
Zusätzlich haben wir wieder ein tolles Gewinnspiel vorbereitet und natürlich sorgen wir auch wieder bestens für euer leibliches Wohl!
Aber mehr verraten wir euch nicht mehr, denn wir freuen uns, wenn ihr bei uns an einem der beiden o.g. Tage vorbeikommt und mit uns einen spannenden Tag verbringt.

Meldet euch gleich mit beiliegendem Anmeldeformular an, unsere beiden Tage sind nämlich sehr begehrt!
Wir freuen uns auf euch!!
